Уход после стерилизации/кастрации: Вопросы по электронной почте clinic@bbawc.org

Не позволяйте кошке лизать или грызть надрез. Вылизывание может привести к инфицированию или открытию назреза, что, скорее всего, потребует последующих визитов в ветеринарную клинику по значительной цене. Сделайте или купите ветеринарный воротник в нашей клинике или в зоомагазине! Картон может очень хорошо подойти для изготовления воротника (картонные миски и тарелки - наилучшие для котят), а в большинстве зоомагазинов есть множество недорогих вариантов ветеринарный воротников.

Ваша кошка может быть еще немного под кайфом или шипеть от анестезии - в таком случае, поместите ее в маленькую и тихую комнату, чтобы она могла расслабиться и уснуть. Некоторые кошки проснутся и сразу же будут готовы идти - в этом случае, успокойте их! Кошки также будут пахнуть иначе для кошек оставшиеся дома, поэтому нередко возникает некоторое рычание, когда кошки убеждаются, что вернувшаяся кошка - это та, которая ушла. Ваш пациент будет принят обратно в семью в течение 48 часов.

Питание после операции: После операции кошек может тошнить, поэтому подождите 30-45 минут после того как они вернутся домой и успокоятся, а затем предложите им ¼-⅓ их обычной порции еды. Если они съедят и все проглотят, вы можете предложить им дополнительные небольшие порции в течение оставшегося вечера. На следующее утро вы сможете нормально кормить. Ничего страшного если в первую ночь они много не съедят. Они могут не испражняться в течение первого дня, что тоже совершенно нормально. Если они не едят в течение 24 часов, пожалуйста, сообщите нам об этом. Если они не испражняются и не писают в течение 48 часов, пожалуйста, сообщите нам об этом.

Уровень активности: Ограничьте как можно больше игр/прыжков/борьбы и других забав в течение следующих семи дней, особенно для кошек женского пола. Это может означать, что вам придется держать их отдельно от других животных или в ванной комнате. Это нормально. В первые несколько дней после операции кошкам-самкам опасно много прыгать и играть - они могут открыть надрез, что может привести к инфекции или необходимости срочной операции. Слишком активное или подвижное поведение может привести к воспалению в области операции и возникновению так называемой серомы. Серомы являются обычным явлением на месте операции и не требуют лечения. Серома - это скопление жидкости в области надреза (выглядит как выпуклость или пузырь в месте операции). Они возникают из-за движения в месте разреза активной кошки и нормальной реакции на рассасывающиеся швы, используемые для закрытия надреза. Вы можете прикладывать к этому месту теплые компрессы, и они обычно исчезают через несколько недель.

Не купать: Не купайте кошку в течение 14 дней и не наносите на место разреза мазь местного действия, так как хирургический клей на разрезе слишком быстро растворится, если его намочить. Если вы заметили пух или помет (наполнитель для кошачьего туалета) на месте шва, вы можете аккуратно протереть это место влажным полотенцем.

У самок кошек (и самцов крипторх) есть надрез по средней линии живота. Не позволяйте кошке лизать надрез - если он(а) неоднократно попытается это сделать, вы можете сделать ветеринарный воротник из бумажной тарелки или приобрести воротник в любом зоомагазине, или взять его у нас. У них будут внутренние швы, которые обеспечивают прочность тканей в процессе заживления; они рассасываются примерно через четыре месяца. На кожу также нанесен хирургический клей, чтобы заклеить разрез от проникновения бактерий. У самок не должно быть дренажа, выделений или запаха, а покраснение и отек должны быть минимальными. Нередко в течение первых нескольких дней разрез немного краснеет, так как начинается процесс заживления. Легкий или умеренный отек может возникнуть при незначительной реакции организма на шовный материал. Это может привести к скоплению жидкости, называемому серомой, которая со временем пройдет. Иногда шов проходит через кожу. Это не повод для беспокойства, сообщите нам, и мы примем меры, чтобы шов был снят.

У котов-самцов есть два разреза, по одному с каждой стороны мошонки. Проверяйте эти разрезы раз в день, приподнимая хвост кота. Не позволяйте ему лизать эти разрезы. Если он садится, когда пользуется лотком, положите сверху на наполнитель немного измельченной газеты, чтобы ничего не приклеилось. У котов-самцов может показаться, что у них все еще есть тестикулы; это нормально, и отек должен постепенно спадать в течение восстановительного периода. Если имеются какие-либо шишки или синяки, они должны уменьшиться в размерах и внешне в течение периода восстановления.

Ветеринарный воротник: В идеале на вашей кошке должен быть ветеринарный воротник, чтобы она не лизала и не грызла место разреза. Не всем кошкам требуется воротник, но те, кто его носит, могут быстро открыть разрез, если за ними не следить и не наблюдать. Если вы находитесь дома и контролируете ситуацию, вы можете снять ошейник, но, пожалуйста, убедитесь, что воротник надет, если вы не контролируете ситуацию. Вы можете приобрести воротник у нас, или можете сделать или купить свой собственный.

Татуировка: После стерилизации или кастрации всем кошкам наносится зеленая татуировка на брюшко. Это гарантирует, что любой человек будет знать, что кошка перенесла операцию и не нуждается в дополнительном хирургическом вмешательстве. Поверх татуировки наносится немного хирургического клея, поэтому она может немного

шелушиться, когда он высыхает. На месте нанесения татуировки нет разреза, о котором нужно беспокоиться, только небольшой поверхностный надрез кожи.

Дикие кошки:

Сделайте все возможное, чтобы ловушка была как можно чище, пока кошка восстанавливается после операции.

Удержание после операции: Здоровые кошки: 48 часов для самцов, 72 часа для самок. Кормящую кошку можно вернуть через 24 часа, при условии, что на месте шва нет признаков инфекции и восстановление проходит нормально. Для кошек, которым была проведена стерилизация/аборт на поздних сроках, мы рекомендуем оставить кошку на 4-5 дней, наблюдая за признаками осложнений. Лучше всего, если такие кошки будут переведены в клетку. Для большинства диких кошек 2-3-дневный период содержания является приемлемым и позволяет кошкам начать заживать после операции, а опекунам оценить состояние кошек перед их выпуском. Иногда кошка демонстрирует поведение, свидетельствующее о высоком уровне стресса (например, повторяющиеся попытки выбраться из ловушки, в результате которых кошка получает ссадины на коже). В таких случаях кошку следует выпускать, когда она оправится от наркоза и будет установлено, что у нее нет никаких медицинских проблем, непосредственно связанных с операцией. В таких случаях более раннее освобождение кошки может быть более полезным, чем ее дальнейшее содержание в ловушке.

Послеоперационный наблюдение: Из-за отсутствия истории болезни у этих кошек любая операция по своей сути более рискованна. Важно следить за аппетитом (кошка должна есть через 24 часа после операции), кровотечением (признаки кровотечения на бумаге могут быть признаком беспокойства), вялостью или изменениями в поведении.

Беспокоитесь? Напишите по электронной почте clinic@bbawc.org, указав имя кошки, дату операции и опишите свои опасения. Пожалуйста, приложите фотографию, если вас беспокоит место разреза!

Мы делаем все возможное, чтобы отслеживать электронную почту и телефонные линии. Но если вы беспокоитесь о непосредственной безопасности кошки, пожалуйста, не ждите ответа и немедленно обратитесь в круглосуточную ветеринарную клинику.

Основными круглосуточными клиниками в Нью-Йорке, предоставляющими скидки спасателям, являются:

Animal Medical Center

(212) 838-8100 510 East 62nd Street New York, NY 10065

Blue Pearl (многочисленные клиники по всему городу) Brooklyn (718) 596-0099 Midtown (212 767-0099 Queens (718) 263-0099

Veterinary Emergency Referral Group (VERG)

(718) 522-9400 196 4th Avenue Brooklyn, NY